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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$200 - $300

Lot # 339

Lot # 340
340 Ghom silk rug 6'7" x 4'6".

$750 - $1,250

339 Victorian rosewood writing desk with bench.

$200 - $300

Lot # 341

Lot # 342
342 Louis Phillip inlaid vitrine with parquetry inlay and

ormolu mounts.
$1,000 - $1,500

341 Victorian rosewood upholstered armchair.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Antique & Art Auction
Tuesday, April 19th 2016

1 Good quality Asian rug approximately 6'4" x 4'2".

Lot # 3
3 Oil on canvas signed M. Lawinski, 16" x 20", "Paris

Street Scene".
$200 - $400

$400 - $600

4 19th. century unsigned gilt framed watercolour, 3
1/4" x 3 1/8", "Two Men Fishing".

$50 - $75

Lot # 1

5 Watercolour signed M.B.B., d.1985, 6" x 14",
"Farmhouse".

$150 - $200

2 

6 Framed print, "Outside Classical Scene".
$15 - $30

Pair of late Victorian carved walnut lady's and
gentleman's chairs.

$130 - $150

Small box of Georgian rhinestone shoe buckles.
$50 - $100

$15 - $30

13 Cased fish service for six.
$20 - $30

$75 - $100

14 Small lot of 19th century plated ware including
Christening mug, etc.

$20 - $40

9 Indian silver belt buckle decorated in relief with
facing figures.

15 Miniature hallmarked silver Croquet trophy dated
1911.

$25 - $50

$30 - $60

16 Rogers Sterling silver trumpet shaped bud vase,
height 7".

$30 - $50

7 

17 Silver mother-of-pearl pen knife in a leather case.
$15 - $30

10 Lot of pendant pencils, brooches, etc.

18 German Hulstkamp etched stem glass.
$15 - $30

$20 - $40

19 Cased Scottish set of six tea spoons.
$20 - $30

Etching signed Caroline H. Armington 11/100, 11" x
7", "L'Eglise St. Maclou a Rouen".

20 Canadiana hooked mat.
$20 - $30

8 

11 

21 Fruit service for six with mother-of -pearl handles.
$30 - $60

Lot of Victorian jet jewelry.

22 19th century mahogany glass front cabinet.
$75 - $125

$50 - $100

Silver plated ladle and dressing spoon.

23 Framed hunting print after Henderson, "A Hunting
Morning".

$50 - $100

12 

$40 - $60

Victoria needlework stool.

Lot # 321

324 English brass dog motif door stop.
$50 - $100

321 

325 Revolving bookcase.
$150 - $250

Oak joint stool with upholstered top.

326 Baktiari carpet.
$300 - $500

$100 - $150

327 Set of three graduated lustre clock jugs.
$100 - $150

$100 - $150

328 Late 18th./early 19th. century Waterford style cut
crystal vase,dia.5 1/8".

$50 - $75

322 Iron and brass kettle stand.

329 Pair of pink glass lustres.
$75 - $150

$25 - $50

330 19th. century rosewood tea caddy.
$30 - $60

320 

331 19th century hand painted Imari pattern platter
with pierced handles

$60 - $80

323 19th. century brass sauce pan with handle.

Victorian mahogany breakfast table.
$200 - $400

332 

Lot # 335
335 Mahogany pedestal stand.

$200 - $300

Staffordshire figure of a standing Napoleon,
height 12".

333 

336 Set of three Victorian mahogany dining room
chairs.

$100 - $200

Cranberry glass hanging light fixture.

337 Victorian mahogany pedestal jardiniere.
$75 - $125

$50 - $100

338 Pair of Victorian rosewood side chairs.
$100 - $200

$50 - $75

334 



19th. century brass skimmer and a long handled
pan.

$50 - $75

306 

Lot # 309
309 Painted porcelain panel-"Queen Victoria with

Prince Albert and Children",12 1/2"x16 1/2".
$250 - $500

Oil on board signed L'Aubiniere, 5 1/2" x 8 1/2",
"Summer Morning- Mist Clearing".

307 

310 Watercolour signed W.J.Boddy dated 1905, 12
1/4" x 8 3/4", "Stonegate, York".

$50 - $75

Pair of 19th. century gilt gesso wall brackets.

311 Oil on board signed with initials indistinctly lower
left, 5 1/2"x12", "Russian River Landscape".

$50 - $75

$50 - $75

312 Victorian mahogany lap desk.
$75 - $125

$50 - $75

308 

$30 - $60

315 Watercolour unsigned, 4" x 8 1/2", "Country
House Garden".

$50 - $100

313 

316 Unsigned oil on paper attached to board, 5" X 6",
"Begging for Food".

$30 - $60

Pair of Georgian brass candlesticks and another
early candlestick.

Lot # 314

317 Pair of 19th century gilt gesso framed
watercolours.

$100 - $150

314 

318 19th. century Majolica vase.
$40 - $60

Oil on board signed Xanthus Smith d.188-, 6" x 9
1/8", "Cows Watering in River Landscape".

319 Majolica pedestal.
$100 - $200

$400 - $600

Watercolour signed E.Nevil, 10 1/2" x 14 1/2",
$75 - $125

24 

27 Oil on canvas signed E. Pollack dated 1943, 15" x
20", "Still Life".

$100 - $200

Framed 18th century engraving, "Sir Francis
Bacon", c.1784.

Lot # 25

28 Late 19th century carved mahogany upholstered
settee.

$100 - $150

25 

29 Six 19th. cen. plates & a platter.
$25 - $50

Kashan carpet approximately 8' x 10'.

30 19th century mahogany drop leaf table.
$100 - $150

$500 - $750

31 Colour mezzotint after Levachez c.1805,
"Napoleon, Revue du Quintidi".

$250 - $350

$30 - $50

26 

$25 - $50

34 Pair of Edwardian inlaid mahogany side chairs.
$25 - $50

32 

35 Ebonized and stenciled rush seat side chair.
$50 - $100

Georgian oval framed wooden mirror.

Lot # 33

36 Lot of late 19th/early 20th century "sponge" ware
bowls.

$25 - $50

33 

Lot # 37
37 American cherrywood tilt top pedestal table.

$150 - $250

American Federal inlaid mahogany fold over table.
$250 - $500



$150 - $300

40 Watercolour unsigned, 5" x 9", "Coastal Scene
with Figures".

$50 - $100

38 

41 Unsigned oil on board, 5 3/4" x 6 3/4", "Returning
Home-Farmyard Path".

$30 - $50

Russian Yamoud rug approximately 3'7" x 5'.

Lot # 39

Lot # 42
42 19th century German oak and glass panel.

$150 - $300

39 

43 Ceramic pitcher and flower vase.
$20 - $30

Oil on canvas signed Jan Meijer, 27" x 35", "Lake
Scene".

44 Vintage wash basin with pitcher.
$25 - $50

$200 - $400

Victorian walnut marble top three drawer chest.

Lot # 46

49 Pair of floral china vases.
$20 - $30

46 

50 Early 20th century oval shaped vase.
$15 - $30

Oil on canvas signed Salvador Cabrera, 23-1/2" x
35-1/2", "Native Lady with Cat".

51 19th. century framed coloured print, "Napoleon
with Children".

$15 - $30

$100 - $200

52 Framed engraving after C. Grignion c.1762,
"Marriage of Henry VI".

$40 - $60

$100 - $150

53 Lot of late 19th century ceramic ware.
$25 - $50

47 Watercolour signed D.Taylor, 11" x 10 3/4", "Gulf
of Georgia, Vancouver B.C.".

54 Victorian mahogany dresser mirror.
$50 - $75

$25 - $50

55 Mahogany knee hole desk with leather insert and
glass top.

$75 - $150

45 

56 Victorian mahogany balloon back chair.
$20 - $30

48 Watercolour signed A.H.Parker, 7" x 10", "Coastal
Landscape".

57 Victorian rosewood spinet desk.
$200 - $300

$50 - $75
$50 - $100

285 

288 French Empire ebonized walnut dresser clock
with alarm movement.

$50 - $100

19th. cen. ink & watercolour drawing in the
manner of John Leech, 9 1/2" x 13
1/2","Wayward Horse".

Lot # 286

289 Copper two handled tea urn, height 16".
$50 - $100

286 

290 Victorian walnut three tier serving table.
$150 - $300

Gilt gesso mantle mirror.

291 Victorian inlaid walnut lap desk.
$75 - $125

$250 - $500

Lot # 292
292 Georgian mahogany document box.

$300 - $400

$75 - $150

293 Pair of Staffordshire spaniels.
$100 - $150

287 19th century hand painted charger, diameter 14
1/2".

19ht. century gilt framed needlepoint picture.

295 

298 19th. century brass bell decorated with classical
scene.

$20 - $30

Continental china figure group, length 9".

299 Unusual Napoleon figured nutmeg of pepper
grinder, height 5 3/4".

$75 - $150

$50 - $75

300 18th. century gilt gesso figure of a standing man,
height 11 3/4".

$50 - $75

$75 - $100

301 Two antique hand painted porcelain vases.
$50 - $100

296 Pair of J.Wyld terrestrial and celestial miniature
globes, height 4

Lot # 302
302 Pair of terrestrial and celestial globes-one

marked John Newton London 1785,dia.5 1/2".
$200 - $400

$50 - $75

303 Floral encrusted china bottle.
$50 - $100

294 

304 Oil on board signed Marie Guest, 11 1/2" x 15
1/2", "Coastal Landscape".

$75 - $125

297 Early metal work plaque mounted on wood
decorated with monkeys, overall size 5 3/4"x4
3/4".

305 19th. century unsigned gilt framed oil on board, 9
1/2" x 7 1/2", "A Pint & a Smoke".

$30 - $60

$50 - $100



Lot # 275
275 Central Persian garden design rug.

$200 - $300

274 Carved oak coffer.

276 Masons oak leaf decorated pitcher.
$25 - $50

$200 - $300

277 Pair of green glass decanters.
$25 - $50

Lot # 274

Queen Anne style walnut low boy.

280 Cranberry glass and plated jam jar and spoons.
$75 - $125

$200 - $300

281 Large Canadiana crock, height 19 1/2".
$50 - $100

Lot # 278

282 Lavar Kirman rug, approx. 29 1/2" x 22".
$100 - $150

279 

Lot # 283
283 Pair of Victorian oak armchairs with leather

button tufted upholstery.
$300 - $500

Late Georgian mahogany two tier dumb waiter.

284 Unsigned gilt framed oil on canvas, 8 1/2" x 10
3/8", "Harvest Girl in Red Scarf".

$50 - $100

$150 - $250

278 

62 Pair of 19th century oil paintings, "Landscapes".
$25 - $50

Carved mahogany balloon back chair.

63 Oil on board signed James Bird, "Mountain River
Landscape".

$50 - $75

$25 - $50

64 Pair of small Georgian glass decanters.
$25 - $50

$50 - $100

65 Late Georgian mahogany dresser mirror.
$50 - $75

60 19th century inlaid pedestal table.

Lot # 66
66 Georgian style mahogany chest of drawers.

$300 - $500

$125 - $175

67 Persian carpet approximately 9'1/2" x 12'.
$300 - $500

58 

68 Georgian decanter.
$15 - $30

61 Qashqai rug approximately 5' x 6'.

69 Small needlework upholstered footstool.
$20 - $30

$150 - $200

70 Late Victorian decorated amber glass pitcher.
$20 - $40

19th century school oil on canvas, unsigned, 23" x
13", "Capilano River".

59 

Walnut finished turned floor lamp.
$50 - $75

71 

Lot # 74
74 Georgian mahogany bureau.

$250 - $500

Late 19th century mahogany table fitted with a
drawer.

72 

75 Victorian mahogany cameo back lady's chair.
$75 - $100

19th century stenciled side chair.

76 Late 19th century upholstered parlour.
$40 - $60

$40 - $60

77 Pierced brass jardiniere stand.
$25 - $50

$50 - $75

73 



Pierced brass collapsible table top book stand.
$25 - $50

$100 - $150

81 Collection of British deeds from 1855 on
parchment paper with silver pin.

$25 - $50

Lot # 78

82 Watercolour signed H.A.Hancock, 12 1/2" x 8 1/2",
"Old Town Street Scene".

$50 - $75

79 

83 Oriental shallow china bowl.
$20 - $30

Four 19th century sponge ware bowls.

Lot # 84
84 Victorian mahogany key wind dining room table

with leaf.
$250 - $500

$50 - $75

85 Set of six late Victorian chairs.
$150 - $300

78 Victorian carved rosewood open armchair.

80 

Brass fire fender.
$25 - $50

86 

Lot # 89
89 Flame mahogany octagonal top pedestal parlour

table.
$100 - $150

Ironstone platter and three plates.

Lot # 87

90 Oil on board signed Victor Lotto, 12" x 15 3/4",
"Coastal Scene".

$50 - $75

87 

90A 19th century Canadiana bedspread.
$50 - $75

Victorian carved walnut shaped top parlour table.

91 19th. century gilt framed oil on canvas signed
F.P., 12" x 20", "Steam Powered River Boat"

$50 - $75

$150 - $200

92 Fireside plush bench.
$30 - $60

$50 - $75

88 

$50 - $100

265 Pair of carved oak solid seat side chairs.
$100 - $150

263 

266 Pair of glass decanters.
$25 - $50

19th century sponge decorated and hand painted
charger, dia. 19".

Lot # 264

267 Imari patterned china tea set.
$50 - $100

264 

Lot # 268
268 Early Victorian walnut low table.

$200 - $300

17th. century oak chest on stand.
$200 - $300

$100 - $200

$125 - $175

271 Oil on board signed N. Drummond, 9" x 14 1/2",
"Mountain Lion".

$75 - $125

269 

Lot # 272
272 Oil on board signed N. Drummond, 9" x 14", "Big

Horn Sheep".
$100 - $200

Pakistani rug.

Lot # 270

273 Oil on board signed N. Drummond, 15" x 12",
"Big Horn Sheep".

$100 - $150

270 Oil on board signed N. Drummond, 10" x 18",
"Moose in Winter".



254 Four upholstered side chairs.
$75 - $150

Watercolour signed H. E. Stanley, d.1878, 11" x
15", "Cows Across the Bridge".

252 

255 Oak pedestal table.
$75 - $125

Framed print "Prayer".

Lot # 256
256 Isphahan rug.

$500 - $750

$10 - $20

257 19th. century Canadiana spread.
$75 - $125

$75 - $125

258 Burl wood box.
$25 - $50

253 American Federal mahogany drop leaf table.

259 Early copper lock box.
$100 - $150

$150 - $300

260 Georgian mahogany side table fitted with a
drawer.

$200 - $300

251 

Lot # 261
261 Victorian Lady's and matching Gentleman's

chairs.
$250 - $350

$50 - $75

Lot # 262
262 Oil on board signed N. Drummond, 16" x 24",

"Suspicion".
$250 - $500

260A Carved oak hall chair.

96 Lot of misc. antique Canadian and American
glassware including book.

$50 - $75

Watercolour signed M. Mastalir, 10 1/2 x 15",
"Shipyard Monument".

94 

Lot # 97
97 19th century cherrywood drop leaf table with spiral

turned legs.
$300 - $500

Victorian mahogany settee.

98 Wooden towel rack.
$20 - $30

$100 - $200

99 Old Sumac rug, approx. 8'6" x 5'11".
$125 - $175

$25 - $50

100 Watercolour unsigned 4 1/2" x 14", "English
Coastal Scene".

$50 - $100

95 19th century turned towel rack.

101 Watercolour unsigned, 8" x 10", "Country Scene
and Bridge".

$25 - $50

$50 - $75

102 Watercolour signed F. Turner, 6 1/2" x 9 1/2",
"Landscape".

$30 - $50

93 
$50 - $75

105 Beluchi rug approx. 34" x 54".
$50 - $100

103 

Lot # 106
106 Watercolour signed N.M. Bradshaw, 13 1/2" x 10

1/2", "Street Scene".
$100 - $200

Small brass table top revolving book shelf.

Lot # 104

107 Human hair decoration.
$15 - $30

104 

108 Late 19th./early 20th. century mahogany desk.
$50 - $100

Victorian mahogany fold over games table.

109 19th century mahogany work box.
$20 - $30

$200 - $300



$150 - $300

$30 - $60

115 Three piece 19th century wash set.
$20 - $30

$20 - $30

116 Metal "sad" iron with handle and stand.
$15 - $30

111 Parquetry work box.

117 19th century pine wash stand.
$125 - $175

$20 - $30

118 Oil on canvas signed Pat Beey, 10 1/2" x 14 1/2",
"Water Lilies".

$25 - $50

110 

119 Framed watercolour indistinctly signed, 17" x 5
1/2", "Trees on Bank".

$25 - $50

112 Canadiana pine chest of drawers.

120 Edwardian mahogany armoire.
$200 - $400

$125 - $175

121 Lot of coloured and other stemware.
$25 - $50

Unusual Medalta jug.

122 Three 19th century sponge decorated bowls.
$25 - $50

110A 

113 

123 Canadian pine two piece dish cupboard.
$400 - $600

Walnut chair with detailing.

124 Oil on canvas signed De Groot, 10" x 8", "Dutch
Scene".

$40 - $60

$20 - $30

Victorian mahogany dresser mirror.

125 Oil on board signed E. Pape, 20" x 13", "Stillife".
$30 - $50

126 Early framed watercolour, 3 3/8" x 4
3/4","Cottage Scene-Cutting Wood".

$50 - $100

114 Oak hanging corner cabinet.

$50 - $75

$40 - $60

133 19th century blue and white transfer print platter.
$30 - $50

$25 - $50

134 Barley twist side table.
$40 - $60

129 Oil on canvas signed De Bruyn, 12" x 16", "Dutch
Scene".

135 Two framed architectural studies.
$50 - $100

$40 - $60

136 Edwardian mahogany wardrobe.
$250 - $500

127 

137 Watercolour signed Townsley, 11" x 16",
"Outcropping".

$50 - $75

130 Watercolour signed Mary Masters, "Landscape".

138 Victorian mahogany wall mirror.
$50 - $75

$40 - $60

139 19th century school oil on canvas, "Landscape".
$40 - $60

Lot of coloured stemware etc.

140 Lavar Kerman rug.
$50 - $75

128 

131 

141 Lot of 19th century sponge and hand decorated
plates.

$40 - $60

Watercolour signed Max Ludey, 4 3/4" x 6 3/4",
"Farm Scene- Horse Drawn Cart".

142 Victorian mahogany dining table with two leaves.
$250 - $500

$50 - $75

Lot of Asian china.

143 Set of six Victorian mahogany dining chairs.
$300 - $500

144 Inlaid flip top games table.
$40 - $60

132 19th. century mahogany framed mirror. Lot # 241

242 Victorian mahogany dresser mirror.
$50 - $75

241 Oak secretaire bookcase.

Lot # 243
243 19th century mahogany bow front chest of

drawers.
$200 - $300

$150 - $300

$500 - $750

246 Unsigned watercolour, 9 1/4" x 13 1/4",
"Cathedral in Village with Grassy Lawn".

$25 - $50

244 

Lot # 247
247 Framed watercolour signed Daryl Mylean, 14" x

10", "Peace Arch Gardens".
$100 - $200

Mahal carpet, 16' x 11'3".

Lot # 245

248 Watercolour "Mountain Landscape".
$25 - $50

245 

249 19th century upholstered loveseat.
$50 - $100

19th century mahogany bed.

250 Oil on board attributed to Joy Duggett, 14" x 18",
"Waiting".

$30 - $50

$250 - $500



Brass footman.
$15 - $30

225 

Lot # 228
228 Georgian mahogany commode with hinged top,

fitted with porcelain bowl.
$150 - $250

Victorian dresser box.

226 

229 Oil on canvas signed Svend Nielsen, 24" x 27",
"The Smokehouse".

$30 - $60

Circular pedestal wine table.

230 19th century copper kettle on stand.
$30 - $50

$30 - $50

231 Pair of 19th. century brass candlesticks.
$25 - $50

$25 - $50

227 

$20 - $30

$300 - $500

235 Continental "Chinese Export Style" clock case.
$40 - $60

Lot # 232

236 Lot of cranberry glass.
$50 - $100

233 

237 Pair of Victorian floral decorated glass vases.
$20 - $30

Bishir mat.

238 19th century ironstone plates.
$20 - $40

$25 - $50

239 19th. century cast iron door stop- standing girl
with doll, height 9 1/2".

$25 - $50

232 American Federal cherrywood chest of drawers.

240 Small box of 18th and 19th century school books.
$50 - $100

234 Two Chinese Export china tea bowls.

150 Canadian pine cupboard.
$250 - $500

$40 - $60

151 Tabriz carpet, 12" x 8'4".
$500 - $700

$25 - $50

152 Two oil paintings signed Egbert Oudendag, "
Stillifes".

$50 - $100

147 Collection of 18th and 19th century tea bowls and
cups.

153 Reverse painting on glass.
$250 - $350

$30 - $50

154 Pair of watercolours signed Alec J. Musgrove, 12
1/2" x 10", "Beach Scenes".

$100 - $150

145 

155 Watercolour and gauche signed A. Andersen,
15" x 18", "Interior Study".

$30 - $50

148 Late 19th century break-front mahogany
bookcase.

156 Pair of watercolours signed T. Midgby, 4" x 6
1/2", "Highland Scenes".

$75 - $125

$300 - $500

157 Two watercolours signed T.H.Victor & T.H.V., 4
3/4" x 6 1/2" & 4" x 6", "English Coastal Scenes".

$25 - $50

Edwardian inlaid mahogany armchair.

158 Asian Imari pattern plate. dia. 8 1/2".
$75 - $125

146 

149 

159 Pencil sketch on card highlighted with colour,
possibly attributed to Helen Sheriden.

$25 - $50

Three 19th century plates.

160 Eight etched glass sherry glasses.
$20 - $40

$15 - $30

Three 19th century hand painted chargers.
$50 - $75

163 Framed 19th century picture.
$10 - $30

161 

164 Lot of 19th century ironstone.
$20 - $40

Mason's ironstone bowl.

Lot # 162

Lot # 165
165 Georgian oak mule chest.

$200 - $400

162 

166 German etched glass and two others.
$25 - $50

Victorian mahogany sideboard with raised
backsplash.

167 Early 19th. century Staffordshire lustre ware
shallow plate, diameter 5 1/2".

$15 - $30

$200 - $300



174 19th. century mahogany sewing box.
$50 - $75

$150 - $200

175 Four turned spindles.
$25 - $50

170 Pair of bisque figurines.

176 Two Staffordshire china spill vases.
$40 - $60

$25 - $50

177 Gents silver cased pocket watch.
$20 - $40

168 

178 Gents Limit pocket watch.
$20 - $40

171 Chinese hand painted plate, dia. 8 1/4".

179 Vintage cut crystal vinagrette.
$10 - $15

$75 - $100

180 Victorian "hair" necklace.
$40 - $60

Old Birks Sterling four piece dresser set.

181 Gent's 10kt. gold ring with gem stone &
diamonds.

$50 - $75

169 

172 

182 Victorian parasol handle.
$25 - $50

Lot of flatware.

183 Trench art dresser box.
$40 - $60

$20 - $40

Staffordshire figure of girl on a horse.

184 Vintage beaded purse.
$100 - $150

185 Brass tea caddy, chalice and dish.
$20 - $30

173 19th century china dresser box.

186 19th century pine single drawer work table.
$100 - $150

$50 - $100

187 Upholstered settee.
$150 - $300

$30 - $50

$50 - $100

Watercolour signed L.A. Lamont, 8 3/4" x 11",
"Boats at Dock".

189 

192 19th century mahogany tilt-top pedestal table.
$150 - $250

Canadiana maple side table.

193 Set of four Victorian velvet upholstered side
chairs.

$100 - $200

$50 - $75

194 Victorian carved walnut folding upholstered
armchair.

$75 - $125

$50 - $100

195 Umbrella stand.
$20 - $40

190 Three Imari pattern plates.

196 Kerman carpet, 22'6" x 10'3".
$1,000 - $2,000

$15 - $30

197 Large English hallmarked silver plate pedestal
serving basket.

$40 - $60

188 

Lot # 198
198 Victorian spinet desk.

$150 - $300

191 19th century sponge decorated charger, dia. 15
1/2".

203 19th century coverlet.
$50 - $100

200 

204 Victorian mahogany button upholstered stool.
$40 - $60

Louis XV style ormolu mounted settee.

205 Lot of English Imari pattern china.
$40 - $60

$200 - $400

206 Two 19th century sponge decorated and hand
painted dishes.

$25 - $50

$25 - $50

207 Victorian mahogany dining table with two leaves.
$200 - $400

201 Early 20th century oil on board, unsigned,
"Pathway".

208 Set of six Victorian mahogany dining chairs.
$250 - $500

$25 - $50

209 Victorian mahogany sideboard.
$150 - $250

199 

210 Set of four graduated jugs with Imari colours.
$100 - $150

202 Walking stick with ivory handle and tip circa
1900.

211 Two Imari pattern plates.
$50 - $100

$25 - $50

212 Ladies and Gents Victorian parlor chairs.
$200 - $400

Edwardian inlaid mahogany side chair.

Lot # 200

Copper covered coal hod with ring handles.

214 

217 Watercolour signed J. Trousdale, "Nude".
$40 - $60

Waterbury antique clock.

218 Georgian upholstered wing chair.
$150 - $300

$150 - $250

219 Mettlach half litre tankard, height 8 7/8".
$30 - $60

$30 - $60

Lot # 220
220 Late Victorian cylindrical roll top desk.

$200 - $300

215 19th century walnut dresser box.

221 Oil on board signed N. Drummond, 9" x 14 1/2",
"Big Horn Sheep".

$100 - $150

$25 - $50

222 Oil on board signed N. Drummond, 9" x 14 1/2",
"Bull Elk".

$75 - $125

213 

223 Small 18th. century watercolour, 8 1/4" x 6 1/4",
"Het Nieuwe Jaar".

$50 - $75

216 Victorian mahogany pedestal table.

224 19th century hand painted bucket.
$100 - $150

$50 - $75


